
Notulen MR - De Parel
Datum: maandag. 17 april 2023

Plaats: De Parel
Tijd: 19.30 uur

Aanwezig:
  (tevens PGMR),     (PMR)
       (voorzitter, notulen) (OMR)

  (OGMR)
  (directeur)

Afwezig met kennisgeving: 

Onderwerp Actie
Vaststellen notulen
- De notulen van 9 januari 2023 worden vastgesteld.

Formatie schooljaar 2023-24
-  licht mondeling toe. De formatie voor komend schooljaar is in principe rond. Er zijn

veel verschuivingen binnen het team vergeleken met voorgaande jaren. Het team heeft de
indeling zelf bedacht in januari en er is enthousiast over de nieuwe opstelling.

- De formatieplanning wordt pas voor de zomervakantie breder bekend gemaakt.
NPO-gelden
- Deze gelden zijn na dit schooljaar volledig besteed. De regeling wordt niet verlengd en

verdwijnt dus.
- Als gevolg hiervan zal de Parel afscheid moeten nemen van één of meerdere

medewerkers die werden gefinancierd vanuit NPO. Anderen kunnen blijven door
financiering uit het reguliere budget ofvia een subsidie die samenhangt met de komst van
enkele Oekraïense kinderen naar onze school na de zomervakantie.

Werkverdelingsplan
- De PMR is hier volop mee bezig, maar wacht nog op het formaat waarin het plan moet

worden vastgelegd. Dit format wordt binnenkort op Ichthus-niveau vastgesteld.
- Aandachtspunten die kort besproken werden: mate waarin ZZP’ers zal worden gevraagd

mee te helpen bij langdurige vervanging, invulling van de pauzes en verplichte deelname
aan overleggen, eventueel op afstand.

- De PMR zal het werkverdelingsplan ruim voor 5 juni vaststellen. De OMR is niet bevoegd
op dit punt, maar is beschikbaar om te sparren met de PMR indien gewenst.

Jaarplanning : Nadere
- De Ichthus-brede planning is vorige week beschikbaar gekomen.  heeft de planning invulling Parel- 

op aangevuld met een voorstel voor studiedagen voor de Parel. De MR stemt in met de planning
planning voor de studiedagen.

-  gaat verder met het nvullen van de schoolplanning, er bespreking ijdens het
volgende MR-overleg.

- De PMR suggereert dat het handig zou zijn als de schoolfotograaf wordt ingepland op een
dag dat er ook teamoverleg is.

Week van de lentekriebels Team: Ouders
- Uitgangspunt was de memo van  (OMR) over deze week die in het teken staat van de volgend jaar

seksuele vorming en de tijdens deze week gebruikte lesmethode. Hoe is de keuze voor nader
deze methode tot stand gekomen en zou een andere methode wellicht beter passen bij informeren
onze school?

-  geeft de achtergrond weer. Iedere basisschool is verplicht om onderwijs te geven
rondom seksuele vorming en er zijn drie goedgekeurde lesmethodes die hiervoor
gebruikt kunnen worden. De Parel had gekozen voor het lespakket Kriebels in je Buik, 
van Expertisecentrum Rutgers. Het is niet verplicht om deze lessen aan te bieden tijdens
een specifieke week. De Parel heeft er een jaar geleden voor gekozen om vanaf dit jaar
mee te gaan doen aan de Week van de lentekriebels. Door het landelijke karakter hiervan
en de publiciteit die hieraan gegeven wordt, kan dit het gemakkelijker maken om de



lessen in te bedden en het maakt het mogelijk ook makkelijker om een en ander binnen
het gezin te bespreken.

- Tijdens de week (20 t/m 24 maart 2023) was er in de media veel te doen over wat er
behandeld werd. Pasten de besproken onderwerpen wel bij de (leeftijdsgroep van de)
kinderen? Werden er visies opgedrongen die niet bij iedereen passen en die mogelijk niet
(geheel) aansluiten bij de identiteit van onze school?

- Iedereen gaf zijn of haar ervaringen naar aanle ding van de e sen wee , als eerkracht of
als ouder. De leerkrachten gaven aan dat de onderwerpen die behandeld konden worden
heel anders waren per leerjaar. Iedere leerkracht koos uit de beschikbare modules voor
een bepaald leerjaar de stof die het beste paste bij de eigen groep. De gekozen modules
konden ook nog verregaand naar eigen inzicht worden aangepast, waardoor de gekozen
stofvolledig aansloot bij onze identiteit.

- Zowel leerkrachten als ouders kijken positief terug op de lessen tijdens deze week en de
gesprekken waartoe deze thuis leidden. Er zijn slechts enkele vragen van andere ouders
binnengekomen op school. De leerkrachten hebben via enquêtes onder de eigen
leerlingen ook een goed beeld van hoe de leerlingen de besproken onderwerpen ervaren
hebben.

-  heeft de drie erkende methodes (Kriebels in je Buik, VeiligWijs en Wonderlijk
Gemaakt) voorafvergeleken. Wonderlijk Gemaakt is specifiek gericht op de Christelijke
identiteit, maar de diepgang van deze methode was onvoldoende bevonden en bovendien
was deze twee keer zo duur als Kriebels. Tijdens het overleg lijkt iedereen tevreden over
de door ons gebruikte methode.

- Het lijkt erop dat de soms negatieve aandacht in media rondom de Week van de
Lentekriebels deels komt doordat ouders niet weten wat er precies wordt behandeld in
de groep van hun kind. Dit maakt gesprekken hierover binnen het gezin ook moelijker, 
want de ouder hoort alleen maar het perspectief van hun kind zonder de bredere context
te kennen. Als verbeterpunt voor volgend jaar gaat het team nadenken in hoeverre
ouders beter geïnformeerd kunnen worden over wat met hun kind behandeld zal worden
of is behandeld, zodat dit het gezinsgesprek ten goede komt.

Recente gebeurtenissen
- We stonden kort stil bij recente gebeurtenissen om ons heen. De Beatrixschool was in het

nieuws door mogelijk grensoverschrijdend gedrag van een leerkracht. De Ark was enkele
dagen gesloten vanwege een ontvangen dreigmail. Op een vestiging van Kinderopvang
Huizen is een peuter te water geraakt en overleden.

- Vanzelfsprekend hebben deze gebeurtenissen indruk gemaakt op ons allen. Binnen het
team is hier veel over gepraat en dat geeft steun.

- Op Ichthus-niveau zal de komende tijd worden bekijken of aanpassingen aan
gedragscodes of beleid nodig is.

Terugkoppeling vanuit GMR
 en  geven korte terugkoppeling over het recente GMR-overleg en de begroting

voor 2023.
Volgend overleg
- Het volgende overleg stond oorspronkelijk gepland voor 5 juni, maar dit valt samen met

de Avondvierdaagse.
- Het volgende overleg wordt geplaatst naar maandag 12 juni. Om 18:30 eten we samen.

Aansluitend volgt het overleg.


